



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON RUMIÑAHUI Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA PROINSOLQUIP PROVEEDOR INDUSTRIAL DE SOLDADURA Y EQUIPOS CIA. LTDA., designada para un período estatutario de DOS (2) años, conforme se desprende del Acta de la Junta General Extraordinaria Universal de Socios, de veinte y cuatro de septiembre del dos mil diez y nueve, a favor de la señora CAIZA LLUGSA MARIA DEL CARMEN, portadora de la cédula de ciudadanía No. 1803225794, en el:

REGISTRO DE SUJETOS MERCANTILES, repertorio No. 761

Jueves, 10 de octubre del 2019

REGISTRO DE LA PROPTEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN RUMINAHUI

Mgs. Patriclo Calsatoa Taco
REGISTRADUR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN RUMINAHUI

Responsable. -AMDRES BUBIC

NOTARÍA SEGUNDA DEL CANTÓN RUMIÑAHUI Ejerciendo la facultad prevista en el numeral 5 del Art. 18 de la Ley Notarial, doy fe que la COPIA CERTIFICADA que antecede es igual al documento original presentado ante mi.

Sangolquia 1 7 OCT. 2019

María Elena Sánchez L. NOTARÍA SEGUNDA DE RUMIÑAHUI